NORMAS GERAIS PARA INSCRIÇÃO DE TRABALHOS COM ENVIO DE RESUMO 

Quanto à forma do RESUMO:

Os interessados em participar do evento em uma das suas modalidades devem submeter resumo para avaliação do trabalho com as seguintes características:

· limite  mínimo de 250 e máximo de 350 palavras;

· título em negrito, centrado e em maiúsculas;

· na linha abaixo do título, alinhado à direita, o(s) nome(s) completo(s) do autor(es) sem nenhum destaque (em maiúscula, apenas a primeira letra de cada palavra), seguindo da sigla da Instituição a que pertence(m), entre parênteses; abaixo do nome, deverá vir o e-mail.

·  documento no formato Windows Word 97-2003 (ou superior), com margens 2,5, espaçamento simples, fonte  Times News Roman, tamanho 12.

Quanto ao conteúdo, deve contemplar:

Comunicação oral: tema, objetivos, metodologia, abordagem teórica, resultados, conclusões.

Relato de experiência: objetivos da experiência, o local onde foi realizada, a metodologia usada para seu desenvolvimento e os resultados obtidos.

Os resumos serão enviados, respeitando o prazo previsto, em arquivo WORD, no sistema disponibilizado para submissão no menu “Trabalhos”, disponível no endereço http://www.tecnoevento.com.br/nel2014.
NORMAS GERAIS PARA A PUBLICAÇÃO DAS PROPOSTAS ACEITAS (TEXTO COMPLETO)

O texto deve ter entre 8 e 15 páginas incluindo notas, tabelas, referências e os anexos ou apêndices; formato Windows Word 97-2003 (ou superior), fonte 12, Times New Roman, espaçamento 1,5 entre linhas, papel tamanho A4, margem superior 3,0cm e inferior 2,0cm, margem esquerda 3,0cm e direita 2,0cm, a primeira linha de cada parágrafo de texto deve ser digitada com adentramento de 1,5cm, alinhamento justificado.

O texto deve conter o título em caixa alta, centralizado, em negrito; duas linhas abaixo, alinhado à direita, apresentar o(s) nome(s) completo(s) do autor(es) sem nenhum destaque (em maiúscula, apenas a primeira letra de cada palavra). No rodapé, feito a partir dos autores, incluir credenciais (titulação, instituição) e o e-mail dos autores. Em seguida, duas linhas abaixo, alinhado à esquerda, deverá constar o mesmo resumo submetido ao evento, com a palavra RESUMO (caixa alta e negrito), seguida de dois pontos e do texto do resumo com espaçamento simples entre as linhas. Uma linha abaixo do resumo, deverão constar três palavras-chave separadas por ponto, antecedidas pela expressão PALAVRAS-CHAVE (caixa alta e negrito) seguidas de dois pontos.
O texto do artigo deve apresentar: a) uma introdução que esclareça o leitor sobre o tema ou objeto de estudo, o(s) objetivo(s), a linha teórica em que se insere, a metodologia adotada; b) discussão teórica e análise de dados (o desenvolvimento do estudo deve vir dividido em seções numeradas com subtítulos); c) considerações finais nas quais devem ficar claras as contribuições do estudo; d) referências. As citações e referências devem seguir as normas da ABNT. A revisão do texto é de responsabilidade do(s) autor(es).

Os arquivos com o texto completo serão enviados, em pdf, respeitando o prazo previsto, no sistema disponibilizado para submissão no menu “Trabalhos”, disponível no endereço http://www.tecnoevento.com.br/nel2014.
RELATOS DE EXPERIÊNCIA: 5 a 8 páginas

FORMATAÇÃO:

a)   Título em letra maiúscula, centralizado e em negrito. 
b)   Nomes do autor ou autores (nos casos em que a atividade foi desenvolvida em parceria com outros professores ou com o coordenador pedagógico da escola) alinhados à direita. No rodapé, feito a partir dos autores, incluir a qualificação, a instituição e o e-mail dos autores.

c)   O texto deve ser revisado pelo(s) próprio(s) autor (es) e deve contemplar os seguintes itens:

· Resumo (o mesmo submetido ao evento, com espaço simples entre as linhas, seguido de três palavras-chave);

· Apresentação: (descrever a relevância do trabalho realizado);

· Caracterização da escola e da turma: (contextualização da unidade escolar: onde está situada a escola, a qual rede pertence, quantas turmas atende, o perfil dos professores que nela atuam, o perfil dos educandos atendidos e suas famílias. Breve caracterização da turma: a faixa etária dos alunos, a quantidade de alunos, a situação socioeconômica, o grau de participação apresentado pela turma nas atividades propostas de um modo geral);

· Fundamentação teórica: (destacar as principais concepções que orientaram a prática proposta);

· Descrição da experiência: (descrever os objetivos didáticos, as etapas de execução e as atividades realizadas);

· Avaliação dos resultados: (descrever brevemente o impacto que a atividade proposta teve sobre a aprendizagem dos alunos);

· Considerações finais: (Finalizar o relato da experiência com as considerações pessoais sobre como foi realizar a atividade, o que contribuiu para formação pessoal e profissional, como foi o relacionamento com os alunos durante a atividade proposta, que aprendizagem “ficou” para o professor depois da realização da atividade, que outras possibilidades de ensino puderam ser identificadas ao final da experiência,…)

· Referências (ABNT).
